

中小学周边100米内禁售烟草制品

衡南县检察院提起公益诉讼，推动全县整顿中小学周边烟草制品零售点违规行为

■通讯员 肖喜伟 本报记者 易成章

本报讯 “为学生创造无烟环境，关爱学生健康，对学生、对家庭、对国家都有非常意义。”1月3日，省十三届人大代表、衡南县第一中学副校长段宜虎向前来回访的衡南县检察官表示。

2019年10月中旬，衡南县检察院在履行职责中发现，县域内中小学校周边烟草制品零售点存在违规行为，遂提起行政公益诉讼。

承办检察官介绍，当时经过初步现场走访，发现违规的零售点有30多家，分布在10余所中小学校周边。

根据国家相关法律及2019年1月17日执行的《衡阳市烟草制品零售点合理布局规划》，这些烟草制品零售点违规行为包括：在中小学校周围100米内经营，且未在显著位置张贴不向未成年人出售烟草的标志。

承办检察官表示，“在学校出入口近距离陈列、出售香烟，不仅

法在显著位置张贴不向未成年人出售烟草的标志，对未成年的中小学生存有诱惑刺激作用，增加了他们购买烟草的几率。”

经过询问、取证等调查工作后，检察官认为对这些违规烟草制品零售点，衡南县烟草专卖局有不依法履职的行为。2019年10月21日，衡南县检察院对后者以行政公益诉讼立案。同年11月6日，衡南县检察院给衡南县烟草专卖局送达检察建议，建议后者在对全县烟草制品零售点进行全面清查的基础上，予以依法处理。

收到检察建议书后，衡南县烟草专卖局成立整改领导小组，组织力量对零售点全面摸底、精确测量、登记造册。

经过全面清查，该局发现禁设范围内有烟草制品经营户122家，分布在衡南县47所中小学周边。

2019年12月31日，衡南县烟草专卖局烟草专卖监督管理股股长康继权向衡南县检察院送达对检察建议的回

复。他表示，“对‘布局规划’执行后续证的8家违规零售点，我们依法注销了3家零售许可证；另外5家零售点，已经搬离到学校周边100米之外。对‘布局规划’执行前发证的违规零售户，我们也将上级局的现许可证到期不再延续的规定宣导到位并留痕存档。”

另外，衡南县所有的烟草零售点都在烟草销售陈列柜的显著位置张贴了“禁止向未成年人出售烟草制品”标志。

经过回访、评估后，衡南县检察院认为衡南县烟草专卖局已经依法履职，社会公益利益得到保护，于2020年1月3日依法结案。

“未成年人是祖国的未来和希望，未成年人保护无小事，检察机关看起来是在管一支烟这样的小事，实际上关心、保护的却是未成年学生健康成长的这件大事。”在获得情况通报后，衡南县妇女儿童工作委员会副主任、妇联主席费明巧如是说。

监区脱逃已27载

衡阳县警方佛山抓获云南监狱逃犯

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生

本报讯 1月3日，记者从衡阳县公安局获悉：该局深入推进“云剑”行动，加大对历年各类逃犯的抓捕力度，于2019年12月17日将从云南建水监狱脱逃27年的盗窃犯王友良抓获归案。

罪犯王友良系衡阳县三湖镇人，1989年9月9日至11月12日，王友良单独或伙同他人先后作案5次，盗得价值近万元财物。1990年2月19日，王友良被云南省石屏县人民法院以盗窃罪判处有期徒刑9年，刑期自1989年11月13日起至1998年11月12日止，1990年3月12日投入云南省建水监狱服刑。罪犯王友良在服刑改造期间，于1992年6月17日凌晨3时左右从监区脱逃。这一逃就是27年。

2019年9月以来，衡阳县公安局追逃办接到多条线索反映：衡阳县籍脱逃罪犯王友良可能在新疆、湖北等地务工的线索，衡阳县副县长、县公安局局长刘小龙高度重视，要求将王友良定为“云剑”行动的重点攻坚对象。但遗憾的是，数条线索经追逃小组一一现场核查排除。10月份，罪犯脱逃的建水监狱送来比对样本，即王友良一张旧照片，追逃民警分析：27年前的逃犯，相貌肯定发生了很大变化。

衡阳县公安局刑侦、网技、人口多警种进行分析研判、调查摸排。功夫不负有心人！一条线索引起了民警的高度重视，罪犯王友良可能隐身广东省佛山市。民警通过海量数据分析研判，确定了王友良可能的落脚点。三湖派出所所长张志华接到县公安局指令后赶赴佛山，在当地警方协助下于2019年12月17日一举将脱逃罪犯王友良抓获归案。

王友良对自己当年的脱逃经历供认不讳。目前，罪犯王友良已被衡阳县警方移交给云南省建水监狱。

都司街小学： 合唱社团期末展示 精彩纷呈

■通讯员 赵纾

本报讯 为促进学校社团的可持续发展，推动校园文化的发展、繁荣，使社团活动成为学校的一个亮丽的窗口。日前，石鼓区都司街小学合唱社团进行期末展示活动！

展示活动中，孩子们的表现也许还很稚嫩，但却是孩子努力学习的结果，成功展示的背后，凝聚了老师和同学们的汗水和智慧。在他们的不懈努力下，相互学习、共同进步，从而增强了学生社团的活力，使合唱成为都司街小学校园文化的一道亮丽风景线。

去年农药使用量又减少了

我市推进专业化统防统治与绿色防控技术

■本报记者 胡亚华

本报讯 1月3日，记者自市农业农村局了解到，我市坚持践行“公共植保、绿色植保”理念，紧紧围绕粮食生产和农民增收目标，切实抓好农作物病虫监测与防治，大力推进农作物病虫害专业化统防统治与绿色防控技术，去年实现了农药使用量负增长，保护了农业生态环境。

据了解，2019年全市完成农作物病虫害专业化统防统治服务面积

489.313万亩，完成农作物病虫害绿色防控面积412.428万亩。在粮油作物绿色高产高效创建示范区、经济作物优势区、湘江流域两岸全面推进农作物病虫害专业化统防统治工作，大力推广绿色防控技术，建成了一批有影响的绿色农产品生产基地，促进了现代农业生产的发展，确保了湘江流域生态环境安全。全市植保植检部门加强农作物病虫害监测预警，引进推广高效植保施药药械，积极发展农作物病虫害专业化防治服务

组织，融合推进病虫害专业化统防统治与绿色防控。2019年全市共创建绿色防控示范区19个，全市落实翻耕灭蛹面积60.85万亩，采购二化螟性诱设备43000套，推广二化螟性诱技术面积8.81万亩，新装杀虫灯230盏；新添置85台植保无人机，高效低毒环保绿色农药应用比例达90%以上，全年农药使用量3605.57吨，较2018年农药使用量减少4.35%，实现了农药使用量负增长，保护了农业生态环境。

省道S336线咸塘段道路 即日起实行交通管制

■本报记者 金明达

本报讯 1月3日，记者从市交警支队获悉，即日起至1月10日，交警部门将对衡南县咸塘镇卫生院路口至珠晖区茶山坳桥头路段实行交通管制，提醒驾驶该道路的司机朋友注意服从现场交警指挥，提前绕行。

据悉，本次交通管制是因为衡南县境内省道S336线咸塘段4.77KM路段，正在实施道路提质改造工程。为确保施工道路交通安全，根据《道路交通安全法》等法律法规相关规定，交警部门决定于即日起至1月10日，对衡南县咸塘镇卫生院路口至珠晖区茶山坳桥头路段实行交通管制。

交警部门提醒驶经该道的司机朋友注意提前绕行，具体分流方向为：衡东方向的车辆绕道大浦楠木收费站上高速；珠晖方向的车辆绕道东三环往珠晖北收费站上高速；咸塘镇本地小型机动车绕道县道X014（咸泉公路）出行，咸塘镇本地大型客、货车绕道大浦楠木收费站上高速。

土地招租

衡阳市珠晖区东阳渡镇太山村内一宗30亩工业用地现状出租，详情 0734-2886231。

衡阳城投建材有限公司
2020年1月2日

招租公告

我司珠晖区双江村博雅珠安片区资产对外招租，详情请咨询0734-2886231。

衡阳城建投房地产开发有限公司
2020年1月4日

招租公告

受委托，定于2020年1月12日上午9时28分在常宁市城乡投资控股集团有限公司三楼会议室（地址：常宁市南一环路（君安帝豪对面）按现状对以下标的的租赁权依法进行拍租，现公告如下：
此次拍租房屋位于常宁市解放南路19号、青阳中路168号、交通路公路局、群英中路51号，共四处25个，租赁期限为3年，起拍价、租金递增方式等详见报名资料。
竞租保证金：每空门面人民币贰万元整。
标的的展示期及交纳竞租保证金截止时间：自公告发布之日起至2020年1月10日16时30分止，逾期不接受报名。
交纳竞租保证金账户：

账户名称：衡阳市兴泰拍卖有限公司

银行账号：70050401315017424

开户银行：华融湘江银行股份有限公司衡阳高新区支行

特别提示：意向方竞得标的并签订租赁合同后，须自行处理与原租赁户的交接手续，所涉相关事宜及费用也须自行承担，委托人与拍卖方概不负责。

报名时间和地点：2020年1月10日至1月11日16时30分止，请意向竞租者凭有效身份证件及交纳保证金单据到常宁市创新资产经营有限公司（地址：常宁市青阳南路创富大厦三楼）办理报名手续。

联系地址：衡阳市高新区解放大道19号今朝大厦2119室

联系电话：刘先生 13873411614
衡阳市兴泰拍卖有限公司
2020年1月3日